

高质量完成好各项工作

运动技术学校召开集体廉政谈话会议

本报讯 12月12日,运动技术学校召开集体廉政谈话会议,学校领导班子成员、中层干部、重点岗位工作人员参加会议。会议对如何抓好党风廉政工作提出要求。要守纪律、讲规矩,做政治上的明白人。必须把“两个维护”体现在坚决贯彻党中央、省委省政府、省体育局决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,体现在教书育人的教案和课堂上,体现在日常管理的言行上。要除贪欲、守底线,做经济上的清白人,结合学校实际,重点做好依法招标采购和规范使用资金两方面工作,重点岗位工作人员要严

格规范程序,加强管理监督,堵塞腐败漏洞,要践宗旨、强担当,做作风上的带头人。要带头弘扬职业道德,带头履行岗位职责,带头严肃纪律作风,带好队伍,强化服务意识,落实贯彻责任,高质量完成好各项工作。

通过召开集体廉政谈话会议,运动技术学校领导干部将进一步提高政治站位,严守纪律规矩,以更加扎实的作风、更加廉洁的行为,为实现运动技术学校高质量发展履行好所担负的职责和使命。

(运动技术学校)

提升医疗保障水平 做好伤病防治工作

体科所组织开展复合型保障团队知识分享交流会

本报讯(记者 宋云杰)12月6日-9日,省体科所保障团队相关人员前往北京参加由国家体育总局运动医学研究所举办的“巴黎奥运会医疗保障培训班”,聚焦医务人员专项技能及动手实操能力进行学习。12日上午,体科所在体能康复中心组织开展复合型保障团队知识分享交流会,由参加国家体育总局运动医学研究所培训学习的相关人员进行知识分享和经验交流。

本次交流会以“预防为主 防治结合”为主题,围绕

医疗保障服务与伤病防控体系开展理论教学和实践操作。重点介绍筋膜加压带的治疗理念、使用方法与适应疾病,并进行现场演示与操作,同时对白贴与肌贴的使用方法 with 注意事项进行拓展讲解。现场各个保障团队的工作人员相互交流经验,共同探讨针对不同项目运动员如何进行有效保障,学习氛围热烈浓厚。

通过本次学习交流,体科所复合型保障团队人员在伤病预防、运动康复方面有了更加深入的了解,综合保障能力得到加强。

消除安全隐患 兜住安全底线

河北省体育职鉴站开展滑雪项目安全检查工作

本报讯(记者 冯晶)12月16日,河北省体育局发展中心检查组一行赴张家口市崇礼区云顶滑雪场实地检查滑雪项目体育职鉴安全管理工作。

检查组对云顶滑雪场的滑雪职鉴实操考核场地的围网、标识、救护人员和器材的设置情况逐一检查,并观看模拟教学情况。检查组要求相关培训机构加强组织领导,认真排查整治风险隐患,合理布置培训考

核场地,科学制定应急预案并加强演练,提高应急处置能力,确保遇有安全事故能够立即响应,妥善处置。同时,严格落实总局职鉴指导中心的会议精神,加强对滑雪培训机构的安全督导检查,在每次实操考核前都进行全面检查,对不符合安全要求的培训机构,严格指导其进行整改,及时调整鉴定计划,坚决不能带着安全隐患开展鉴定工作。

强化服务意识 坚持为民办好实事

邯郸市体育局召开党组(扩大)会议

本报讯 近日,邯郸市体育局召开党组(扩大)会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实习近平总书记视察河北重要讲话精神和省委十届二次、三次、四次、五次全会精神,传达李晋宇讲专题党课精神和市委常委会精神,听取相关处室重点工作完成情况和2024年工作谋划的汇报,安排部署当前重点工作。市体育局党组书记、局长闫永亮主持会议。

会议指出,市委主要领导向全市广大党员干部群众代表讲专题党课,内容丰富,含义深刻,为今后工作指明了方向。全局上下要切实增强开展主题教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉,以成功举办省运会为契机,高质量落实2023年度各项任务,高水平谋划2024年度各项工作,确保2024年工作取得大提升,加快建设高水平体育强市。

会议强调,要进一步提高政治站位,精准发力,与时俱进,开拓创新,全力以赴做好明年各项工作。要全力办好第十五届中国·邯郸国际太极拳运动大会、邯郸市第十四届运动会等大型赛事,积极承办中国中学生击剑全国比赛、全球华人杯羽毛球单项赛、邯郸半程马拉松等全国性赛事。要以市场化思维扎实做好大型场馆惠民和可持续后续利用,实施大型场馆面向社会免费或者低收费开放,推动赛事的承载功能和群众的健身功能同步配置,促进场馆社会效益和经济效益最优化。要强化协调联动,动员有实力企业积极参与体育事业发展,实现高效联络、高效落实,高标准严要求推动各项工作落地落实。要强化服务意识,坚持为民办好实事,多问群众最关心、最迫切、最现实的问题,多听听人民群众意见,做好明年体育惠民工程谋划和部署,让体育事业发展成果惠及全市人民。

山城赛事推陈出新 优化整合特色鲜明

张家口城市联赛承办单位竞演大会举办

本报讯 12月15日,张家口市体育局举办2024年张家口城市联赛及青少年选拔赛和锦标赛承办单位竞演大会。2024年城市联赛各目赛事承办申报单位和青少年选拔赛、锦标赛承办申报单位、评审委员会、评审监督机构、意向合作伙伴及新闻媒体80余人参加。张家口市政协副主席、市体育局局长郭志炜等领导出席会议。

会上介绍了2023年城市联赛开展情况及2024年联赛总规程;14家通过初审的赛事申报单位分别对足球联赛、篮球联赛、排球联赛、滑冰(轮滑)联赛、羽毛球联赛、乐跑联赛、电竞联赛、台球联赛、定向联赛、啦啦操联赛及青少年选拔赛和锦标赛,11项赛事进行竞演汇报。本年度赛事竞演大会吸引中国移动、北京红牛、福电电气等多家企业参加,拟作为赛事合作伙伴与主办方进行了现场洽谈。

张家口城市联赛已连续举办六届,累计参与人群突破百万人次,赛事覆盖京津冀地区,影响力不断提升。随着赛事规模扩大,参与人数增加,为推动城市联赛市场化运营,鼓励更多的社会机构承办赛事,营造全社会参与、公平竞争的体育产业发展氛围,张家口市体育局于2023年3月首创城市联赛承办竞演模式,公开招募符合条件的赛事公司、协会承办部分赛事。自竞演模式开展以来,张家口市体育局先后收到多家企业、单位咨询报名,社会化运作效果逐渐显现。

2024年,张家口市体育局对联赛设项进行优化调整,在足球、篮球、排球、滑冰(轮滑)、台球、电子竞技项目基础上,新增羽毛球、啦啦操、定向、乐跑联赛,呈现出八大特色:赛事举办贯穿全年;更加注重引导团体参赛;设项更加贴近群众;宣传推广质量大幅提升;更加注重青少年后备人才培养;更加注重培育和带动上下游产业;强化赛事举办和安全生产的常态化统筹;推行自主灵活的项目开发模式。

经评审委员会现场打分评审,11家竞演单位胜出,市体育局将对胜出的竞演单位履行公示等程序后,确定最终2024年张家口城市联赛及青少年选拔赛、锦标赛承办单位。

